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Onpepgenute oTgady oT MacwTaba gns npousBoacTBeHHoW dyHKumun Q(K,L)=25
min{K,L}

Y6biBatolan oThada oT Mmaclwrtaba
BospacTaroulas otaada oT MaclTtaba
MocTosAHHaA oTAava oT MacwTaba

lNepeMeHHana oTaa4a oT MaclwTaba



MoHONOAKUCT MaKCUMU3UPYeT KPaTKOCPOYHYK NPUbbiNb, 3Has, 4TO 3N1aCTUYHOCTD
crnpoca Ha ero NpoAyKUMIO Mo LeHe cocTaBnseT —4, a ero npefenbHble U3[epXKH
HEU3MEeHHbI U paBHbI 36 py6nam. B aToM cnyyae MOHOMONKUCT HAa3HAUYUT LLEHY,

paBHYyo:

9 py6nam;

24 pyébnsam,

36 pybnam,

48 pyénam;

WHOW BENUYUHE,;

ANA OTBETa Ha BONpoC He XBaTaeT l“IHCI)OpMEILIP‘IH.
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[onycTum, Nnpy ypoBHe goxofa B ToBap X ABnAeTcA TOBapoM pocKowK. Kakoe u3
yTEepxaeHuit HE eepHo:

B OKpecTHOCTHM ypoBHA Aoxofa B GyHKUUA 3Hrens ABNseTcA Bo3pacTarollen

[pu yBeENM4eHUK AoXoAa KpUBaA cnpoca Ha X A0MXHa CMecTUTbCA BNpaso

3nacTUYHOCTbL cnpoca no goxoay 6onblue 1 Npu ypoBHe Aoxoaa B

3nacTUYHOCTL cnpoca No AoXo[y ABNAeTCA OTpUHUaTeNnbHON NpU YpoBHE
poxona B
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W3BecTHo, 4yTO NpK 1% pocTe LieHbl Ha ToBap A, cnpoc Ha ToBap B Bbipoc Ha 0,5%.
3TO roBOpUT O TOM, YTO:

TOBapbl A U B ABAAKOTCA CY6CTUTYTaMK, NpuyeM ToBap A aBnsaeTca 6onee
npeanoYTUTENBHbIM,

ToBapbl A 1 B ABnAOTCA cy6CTUTYTaMu, npuyemM ToBap B aenaetca 6onee
NpeAnoYTUTENbHbIM;

ToBapbl A U B ABNAKOTCA KOMNIEMeHTapUAMM, MpUYeM ToBap A ABNAeTcs
OCHOBHbIM, @ TOBap B A0NONHAKLWNM;

ToBapbl A U B ABNAKOTCA KOMMAIEMEHTapUAMMU, NpUYeM ToBap B aBnaeTca
OCHOBHbIM, @ TOBap A JOMONHAKLIAM;



dupMa BnageeT ABYMA 3aBOAaMM C pa3HbIMKU TEXHONOTMAMM NPOU3BOACTEA,
NoaTOMy CTPYKTYpa U3iepXKeK Ha 3TUX 3aBOfaX He ofjMHaKoBa. MepBblil 3aBof
nmeet o6wme uzgepxkm uga I'Cy(q1) = 4(q1)ﬂ'5, a obluMe N3epXKN BTOporo
saBopa TC2(q2) = 2(g2)"® (rme g1, g2 — 06beMbI NPON3BOACTBA Ha NEPBOM U
BTOPOM 3aBOJje COOTBETCTBEHHO, COBOKYMHbIH BbiNycK dpupmbl Q = g1 + @2).
Kakum o6pa3om pupma A0MKHa pacnpefenuTb NPOM3BOACTBEHHYIO HarpysKy?

I'Ipop,aTb I'IEPBbIﬁ 3aeoa v Bce NpouM3BeognuTb Ha BETOPOM 3aBoje

Mpon3BoAUTL Ha 060MX 3aBOJaX, HO BbIMYCK Ha BTOPOM 3aBoje 6yAeT 60/blue
B nonTopa pasa 6onblue Bbinycka Nepeoro

MpousBoguTb Ha 060MX 3aBOAaX, HO BbHIYCK Ha BTOPOM 3aBoe 6yaer 6onblue
B IBa pa3a 60/blUe BbINycKa NepBoro

Het NpaBWUNbHONo OTBETa UK He XBaTaeT HH¢IO|JMEIL|,HH ANA oTBETa
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Bbi6epeTe BepHble YTBEPXKAEHUS:

Yem BbilWwe LUeHoBadA 3N1acTU4HOCTb cnpoca Ha ToBap, TeM 5DﬂbLIJ)f'I'O PEIHOYHYIO
BNacTe MMEOT NpohdaBLUbl 3aTOrc TOBapa

MOHONONMCTUYECKEA KOHKYPEHLIUA XapaKTepu3yeTca OQHOPOAHOCTbHO
NpoAyKUWK

ﬂHLI,EHSHpOBaHHE W NaTeHToOBaHWe NpoayKUuuKn asnAeTca HCTOYHUKOM
MOHOMNONbHOW BNACTH

Onurononua xapakTepusyeTca HanuyuMemM CTpaTerM4yeckoro NosefeHus EIJHPM

B ycnoBMsx COBEpPLUEHHON KOHKYPEHLUW B ONTMMYME LieHa 06bl4HO paBHa
npegenbHbIM M34epXKKam
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Y10 U3 NnepeYyUcNeHHOro MoXeT 6biTb NPUYUHOW BBEeHUSl KBOT Ha NPOU3BOACTBO
WU Npofaxy HeKOTOpPbIX KaTeropMi TOBapoB WM CTaTb CNeACTBMEM BBefeHUN
KBOT?

Cnocob OorpaHn4eHMA I'IDTpEﬁ-.HEHHH Hexenarte/lbHbIX TOBapoB

Cnoco6 nepepacnpegeneHns NPoU3BOACTBEHHbDIX PeCypCcoB W3 OHOI OTpac/u
B Apyryto

BO3HWKHOBEHMWE M36bITKa npegnoxeHWA Ha pblHKE

Mopaep)kaHue BbICOKUX LIeH B LeNsx NoAAepXXKy Npon3BoguTenei

CHWXeHWe UeHbl U YBeNM4eHUo cnpoca

MoBbllweHWe o6bemMa HanoroBbIxX MOCTYMNEHWA B ﬁI'O,D,}KE"T



Kakue Uz npegnoxeHHbIx MOHATHIA W KDHI.I,EI'II.I,I'IE OTHOCATCA K MaKpo3KOoHOMUKE?

TEOF]IHFI SKOHOMMWY2CKOrD pocTa

3aKoH OyxkeHa

Kpueas Qunnunca

CMCTEMa BKYCOE W NpennodTeH|d noTpetuTenn

Teopusa GHUpMb

SakoH yobIEaolwed NpeaenbHoN NoNE3HOCTH

PbIHOYHER CTPYKTYPa

Toproeoiid GanaHc

MynsTMNAMKaTUEHLIA adderT

YpaeHeHWe CRyuKOro

YpaeHeHuwe Duwepa

MuHumansHo addeKTUEHBIA BBINYCK GMPMBbI

Kpuean 3HrenA

SupexT xpanoBrKa



BropxeTt notpebutensa coctansaeT 116 geHeXHblXx eguHul. MoTpebuTtenbcKas
KOpP3MHa COCTOMT M3 ABYX 6nar: &, Y. LleHbl Ha faHHble TOBapbl COOTBETCTBEHHO
Pz = 2w py, — 6 Ha nepebie 10 wWTyk ToBapa ¥. Npu nokynke 6onee 10 eguHML
TOBapa Y UeHa p, CHUXKaeTcqa Ha 2 fleHeXHble eUHNLbI Ha BCe nocnegylowme
eAuHULbl TOBapa Y. Kakoe KonuyecTBO ToBapa * 6yAeT NpuobpeTeHo NpU NOMHOM
MCMNONb30BaHUKN AEeHeXHbIX CPeACTB, eCNIM COOTHOLEeHWe TOBapoB B ONTUMYMe
y=0."7z7?

Yucno
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B 3aKpbiTOl 2KOHOMMKe noTpebneHue 3agaHo dyHkunen C= 4000 + 0,8(Y-T),
MHBecTHUuMK |= 1000 — 10 R, rocsakynku G paBHbl 3654, Hanoru T pasHbl 900.
HomMuHanbHaa macca geHer M=30000, ypoBeHb LeH P=6, peanbHbii cnpoc Ha
penerv M/PD = 0,3Y - 500R.

HaiguTe paBHOBeCHbI JOXOH M CTAaBKY fpoueHTa. B oTBeT 3anuiuuTe 3HauyeHue

PaBHOBECHOIro goxopfa.

Yucno



